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Maria de Fatima de Paiva Almeida

. (3 pontos) Determine a curva de nivel 1 de f(z,y) = —y + 2% — 20 — 7,
exibindo tanto uma equacgao cartesiana quanto uma equagao paramétrica.
Esboce esta curva de nivel no plano xy.

. Considere o plano de equagao 2z +y + 3z =6

(a) (0.5 ponto) O ponto P=(1,2,3) pertence a este plano? Justifique.
(b) (0.5 ponto) Determine um vetor normal ao plano.

(c) (1 ponto) Esboce o gréifico do plano em R3.

. (2 pontos) Determine uma equagao cartesiana do plano que passa no ponto

P =(1,—-1,1), sabendo-se que n = (1,1, 5)é um vetor normal a este plano.
Esboce o grafico do plano em R3.

. (3 pontos) Considere o cilindro z = 2y2. Esboce o grafico da superficie em
R3. Identifique uma reta geratriz e a curva diretriz, apontando o plano
onde esta tultima se encontra.



